



Храмова Ирина Сергеевна родилась в Шентале в 1963 году. Окончила Куйбышевский государственный институт культуры.

Сведения о трудовой деятельности:

- с августа 1984 г. по декабрь 1986 г. – заведующая отделом пропаганды и агитации РК ВЛКСМ;
- с декабря 1986 г. по декабрь 1988 г. – второй секретарь РК ВЛКСМ;
- с декабря 1988 г. по август 1991 г. – инструктор идеологического отдела Шенталинского КПСС;
- с октября 1991 г. по сентябрь 2012 г. - руководитель народного ансамбля песни «Шенталинка»;
- с октября 2012 г. – хормейстер народного ансамбля песни «Шенталинка».

Более 30 лет руководит народным ансамблем песни районного дома культуры «Шенталинка». Репертуар ансамбля разнообразен: частушки, припевки, казачьи песни, русские народные песни, песни советских и современных авторов.

Одно из важнейших достижений Храмовой И.С.- создание детского фольклорного коллектива «Потеха», которым она руководит уже более 25 лет. Детский коллектив успешно выступает на фестивалях и конкурсах района и области. В 2016 году районном

доме культуры был организован ансамбль народной песни «Земляки» работников культуры Шенталинского района, организатором и руководителем коллектива стала И.С. Храмова. Неоднократно «Потеха» и «Шенталинка» становились лауреатами Поволжского народного фестиваля русского песенного творчества «Расцвела под окошком белоснежная вишня». Основной задачей в своей работе И.С.Храмова считает сохранение песенных традиций, обрядов, культуры народов, проживающих в нашем районе, а также пропаганда народного хорового искусства, творчества, сохранение ее истоков.

Награждена многочисленными наградами Министерства культуры, Губернатора области, знаком Министерства культуры России «За достижения в культуре».

В 2016 году Ирина Сергеевна стала номинантом в областной общественной акции «Народное признание -2016».

В 2010 году присвоено звание «Заслуженный работник культуры РФ».